



•••• 11.00π.μ – 14.00 ΠΛΑΝΟΔΙΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ

Κρουστά & χορός σε μια πλατφόρμα αυτοσχεδιασμού ,με έντονα στοιχεία από τη Μεσόγειο, την Ανατολή, αλλά και τη Δύση. Έντονος ρυθμός και εντυπωσιακές αλλαγές στην κίνηση, χαρακτηριστικά του λεγόμενου στη Δύση tribal fusion belly dance.

Jazz for the road

Η jazz μουσική σε μια μορφή λιγότερο συνηθισμένη, ιδανική για “τον δρόμο”, σε πιο έντονους ρυθμούς, αυτούς των περαστικών.

Βασισμένη στη παράδοση της Νέας Ορλεάνης, η μουσική του «πλανόδιου» σχήματος ξεκινάει από την blues μουσική της Νέας Ορλεάνης και φτάνει στη σημερινή jazz.

Ethnic

Βασισμένο στην παραδοσιακή κρητική μουσική, το σχήμα εισάγει νέους τρόπους ελεύθερης έκφρασης σε μια παράδοση που μέχρι τώρα ίσως θεωρούνταν κλειστή.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

---

•••• 7.00μ.μ -10.00μ.μ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΑΡΚΟ

Μικροί Μουσικοί – Μεγάλοι Συνθέτες από το τμήμα Μουσικής Προπαιδείας της Κ.Ε.Π.Α Ποιός είναι άραγε αυτός .....ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Μότσαρτ? Και όλοι αυτοί οι μεγΑΑΑΑλοι συνθέτες? Ξέρει κανείς?Μας νομίζετε μικρούς, αλλά είμαστε μεγάλοι...Παίζουμε μουσική και αν δε μας πιστεύετε , ελάτε και θα δείτε!

Επιμέλεια – Διδασκαλία : Άννα Αφεντούλη

Επίσης,

Ορχήστρα Κιθαριστών VeriArtisti, διδασκαλία Λάμπρος Μπέκιος

Τμήμα Φλάουτου Δ.Ω.Β, διδασκαλία Δημήτρης Δομενικιώτης

ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

---

• 9.00μ.μ duo Ακορντεόν – Μπαγιάν

ΡΕΣΙΤΑΛ ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ ΚΟΝΤΣΕΡΤΟΥ

Μια συναυλία μοναδική, με χαρακτηριστικά έργα του ρεπερτορίου του ακορντεόν κονσέρτου από δύο νέους και ταλαντούχους ακορντεονίστες της χώρας μας. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει έργα από το πρωτότυπο ρεπερτόριο του οργάνου, μεταγραφές έργων της εποχής μπαρόκ, τα οποία προσεγγίζονται με μια νέα οπτική μέσα από τον ήχο του ακορντεόν κονσέρτου και ολοκληρώνεται με δύο ντουέτα στο ύφος του tango nuevo των Astor Piazzolla και Michel Portal.

Ακορντεόν : Ανδρέογλου Παναγιώτης

Μπαγιάν : Σταμάτης Πασόπουλος

ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ,«ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΣΑΡΑΦΟΓΛΟΥ»

---

• 10.00μ.μ BAHAR ENSEMBLE

Μουσικές από την αυλή του σουλτάνου, Ρωμιών ψαλτών, Δερβισηδων από τους Μεβλεβι τεκέδες, καθώς και Αρμένιων, Ιρανών, Αφρικανών κλπ. Έργα Zekai Dede, Ζαχαρία Χανεντέ, Ross Daly, Χρήστου Μπάρμπα κ.α.

Χρήστος Μπάρμπα: Νέυ

Μαρίνα Λιόντου-Μωχαμεντ: Ούτι

Ελένη Καλλιμοπούλου: Πολιτική Λύρα

Γιώργος Πολυχρονιάδης: Γυαλί Ταμπούρ

Παύλος Σπυρόπουλος: Κοντραμπάσο

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

---

•••• 00.00 ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΟΥΛΗΣ • Μαγγανείες

Ο Γιάννης Χαρούλης αναζητά τα χρώματα της «Πρώτης Ανοιξης», ψάχνει «Αγίους» με «Οδοιπόρους» σκαρφαλωμένους σε «Ανεμόσκαλα» και περιμένει την βροχή που υπόσχεται η «Πλύστρα» του ουρανού. Αφήνει τους ήχους του καλοκαιριού να μπουν στα τραγούδια να φωτίσουν τα βράδια των γιορτινών συναντήσεων .

Να μιλήσουν οι ιστορίες των κομματιών του που αφηγούνται την χαρά το μυστήριο της ζωής και της αλήθειας. Αυτής που δεν υπάρχει μόνο στα τραγούδια αλλά και γύρω μας ...

ΦΡΑΓΜΑ